

— Ну вот, ты и попробовала что это такое, — разглагольствовала Дина, лежа на своей кушетке.

— И как впечатления?

— Мне... — Лори помедлила с ответом и положила ладонь на свой округлый живот, который тут же отозвался небольшим толчком, — ... понравилось... наверное.

— А я что говорила, — воскликнула блондинка, — быть брюхатой от инопланетянина — офигенно! Ты кого выбрала?

— Ксара с Ксы... — медленно ответила девушка и добавила, опережая следующий вопрос, — на месяц.

— Круто! — Тут же восхитилась Дина. — А я вот в оранжевом секторе с Жабсом покувыркалась. Очень офигенные ощущения, скажу тебе. Особенно процесс икрOMETания.

Лори не ответила, а лишь внимательно посмотрела на соседку. Та лежала на спине в кружевных трусиках, остальную одежду она сразу по приходу сбросила, и размер ее живота не изменился, но девушка невольно оценила размер ее груди и то, какая она упругая.

Соседка продолжала с наслаждением и в подробностях описывать процесс спаривания, но Лори ее не слушала. Она взяла справочник и открыла интересующий раздел.

«Оранжевый сектор. Жабс с планеты Илла. Длительность полового акта от 2 до 5 часов. Размер плода класса 2. Продолжительность беременности — 5 дней»

Дальше шла неинтересная информация об оплате и характеристиках родного мира пришельца, и девушка собралась закрыть страницу, но тут обратила внимание на сноску сразу после размера плода. Ткнув в нее, она попала в приложение примечаний и прочитала:

«Размер плода в 99% случаев оплодотворения не превышает 2 класс, но может произойти многоплодное зачатие и тогда размер плода может быть 3—5 или, в редких случаях 6 класса»

Дальше снова пошла информация про оплату, которую девушка опять пропустила. Ей это было интересно, но почитать подробности у нее еще будет возможность, а пока у нее появилось смутная тревога, и она открыла новую страничку в справочнике.

«Фиолетовый сектор. Ксар с планеты Ксы. Длительность полового акта от 30 минут до 1 часа. Размер плода 1. Продолжительность беременности — 30 дней»

После размера плода снова стояла галочка, и Лори с замиранием сердца ткнула в нее пальцем и стала читать открывшуюся информацию.

«Из-за небольшой оплаты и длительного срока вынашивания, Ксары могут сказать, что «накопили» два зародыша и, мол, не могут остановиться после первого. Это неправда, процесс инкубации полностью контролируем. Таким способом они получают 2 особей за ту же сумму»

Дальше шли сноски и поправки по пунктам, но девушку они не интересовали, она смотрела на свой живот, который был явно большего размера, чем должен быть. Так как по приходу Лори не стала снимать платье, а прямо в нем присела в кресло, то сейчас она медленно положила обе руки на ткань. Под ладонями она почувствовала движение, но плотная натянутая ткань мешала тактильным ощущениям и девушка замешкалась.

— Снимай, не стесняйся, — хрипло проговорила Дина, внимательно смотря на соседку. — Хочется же пощупать! Я вот жду не дождусь, когда у меня вырастет!

Еще секунду помедлив, Лори решительно расстегнула молнию и встала, одновременно

стаскивая платье.

— Вот это да! — восхищенно воскликнула Дина, когда девушка выпрямилась.

Лори повернула голову к стене, которая являлась зеркалом. Там отразилась девушка с потрясающей фигурой модели, длинными темными волосами, упругой попой, соблазнительно обтянутой бесшовными шортиками, налитой грудью третьего размера с агрессивно торчащими сосками и округлым животом, идеальной формы капли. Немного повертевшись, Лори решила, что даже сейчас с ней, беременной, не отказался бы переспать ни один мужчина. Уж очень она была соблазнительна.

— Можно потрогать? — облизала пересохшие губы соседка.

Улыбнувшись, Лори подошла к блондинке, села на край кровати и откинулась назад, оперевшись на руки. Дина снова облизнула губы и медленно положила ладонь ей на живот. Лори почувствовала, как плоды, а она была в этом уверена, стали толкаться, отзываясь на новый источник тактильных ощущений. Не выдержав, она тоже положила одну руку на живот, ощущая натянутую шелковистую кожу, и закрыла глаза. Она почувствовала мягкие и плавные движения эмбрионов внутри себя, но девушке почему-то мешали руки блондинки, вызывая смутное чувство беспокойства.

Открыв глаза Лори решительно, но мягко сняла руки соседки и встала.

— Ты чего? — спросил Дина.

— Я устала, хочу спать, — отозвалась девушка и направилась к своей постели.

— Приятных снов!